



**Pomáz Város Önkormányzat
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága**

Tárgy: Előterjesztés

Szakmai előkészítő: Bessenyei Ágnes
szervezési előadó

ELŐTERJESZTÉS

**Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. október 29-i ülésére**

**Előterjesztés a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 59/2020.(X.18.) számú
határozata alapján klímavédelmi konferencia rendezésének támogatására.**

Tisztelt Képviselő-testület!

Pomáz Város alapító tagja a Klímabarát Települések Szövetségének, klímabarát település címmel rendelkezik.

A klímaváltozás globális probléma, de ettől függetlenül helyi szinten is lehet, sőt kell tenni a klímaváltozással együtt járó – a mindennapi életünket befolyásoló – következmények kezelése, illetve az ezekhez való alkalmazkodás terén.

A legnagyobb erőt e tekintetben a helyi lakosság jelenti, így a lakosokat kell felkészíteni, ösztönözni a cselekvésre.

Az energiafogyasztás csökkentésére számtalan műszaki lehetőség áll rendelkezésünkre. Ma már szinte bárki egy tucat, számára is alkalmazható megoldást tud találni erre vonatkozóan az interneten. Valamiért mégsem teszik meg az emberek ezt a lépést.

A konferencia célja bemutatni, hogy mik azok a társadalomban és az egyénekből rejlő „korlátok”, „szemellenzők”, amelyek elterelik a figyelmet a cselekvés szükségességéről és mik azok a bennünk rejlő lehetőségek, melyek segíthetnek megfelelően fókuszálni a problémára és a cselekvésre.

Reményeink szerint ez a tudatformáló konferencia hozzájárul ahhoz, hogy a lakosság magáénak érezze a célt, hogy Pomáz valóban klímabarát településsé váljon.

A rendezvény helye: Teleki Wattay kastély

Előadók: **Antal Z. László** – klíma szociológus, a Klímabarát Települések Szövetségének létrehozója és tiszteletbeli elnöke
Az előadás tervezett témája: **a helyi lakosságban rejlő lehetőségek a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás tekintetében**
Tomasovszki László – igazságügyi pszichológus szakértő
Az előadás tervezett témája: **a tenni akarás, illetve a félrenézés pszichológiája**

Tervezett költségek: kastély igénybevétele 50 000 Ft
előadói tiszteletdíjak: 2x 25 000 Ft
Tervezett összköltség: 100 000 Ft

A program finanszírozása a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság éves előre betervezett – költségvetésének terhére történne.

A COVID 19 vírus kapcsán kialakult bizonytalanság, a kiszámíthatatlan korlátozások miatt a rendezvény megtartásának lehetősége kétséges, ugyanakkor kedvező helyzet esetén az előkészítési munkák megkövetelik, hogy elvi szinten már most döntés szülessen a program támogatásáról.

Amennyiben a rendezvény lemondása válik szükségessé, javasoljuk a meghívott előadókkal egy a Pomáz Tv által forgatott kerekasztal beszélgetés/interjú sorozat megtartását. Ez esetben természetesen a költségek csökkennek.

Pomáz Város Önkormányzata Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága az alábbi határozattal javasolja a Képviselő-testületnek egy klímavédelmi konferencia megtartását.

59/2020.(IX.18.) sz. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy:

- Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a lakosság klímavédelemmel kapcsolatos tudat- és értékformálása érdekében – az előterjesztésben leírt paraméterekkel – szervezzen klímavédelmi konferenciát.
- Felkéri a Képviselő-testületet, hogy a konferencia szervezésével a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottságot bízta meg.

Felelős: Nagy István bizottsági elnök

Határidő: A Képviselő-testület éves munkarend szerinti októberi ülése

Az Előterjesztést a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

98/2020.(09.21.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag), úgy határozott, hogy a Városi Klímafórum vagy (előadás) megrendezésének előterjesztését a forrás biztosításának feltételével elfogadja.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy a klímavédelmi fórum megrendezésével kapcsolatban a döntését meghozni szíveskedjék.

Pomáz, 2020.10.16.



Nagy István

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke

Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testülete
.../2020 (....) számú Önkormányzati határozata
a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 59/2020.(X.18.) számú határozata
alaján klímavédelmi konferencia rendezésének támogatására.

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakosság klímavédelemmel kapcsolatos tudat- és értékformálása érdekében támogatja a klímavédelmi konferencia megrendezését.
2. A Képviselő-testület a konferencia rendezésével, szervezésével a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottságot bízza meg.
3. A Képviselő-Testület a konferencia megrendezésére 100.000 Ft forrást biztosít az Önkormányzat költségvetésében az általános tartalék terhére.

Felelős: Nagy István, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság Elnöke

Határidő: azonnal

Végrehajtásban közreműködik: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

Végrehajtásról jelentést tesz: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

Látta:

Dr.Balogh Pál
jegyző

Pomáz, 2020. október 16.

